



十一國慶 | 西貢民政處與西貢區各界聯合會單車館公園布置國旗旗海 表達愛國情懷

政情 更新時間：16:31 2024-09-14

為慶祝中華人民共和國成立75周年，西貢民政事務處與西貢區各界聯合會於昨日(13日)下午凝聚區內各界一同合作，於國慶前夕在香港單車館公園天橋平台攜手布置國旗旗海，以行動表達愛國情懷。

西貢民政事務專員馬瓊芬、西貢區各界聯合會主席莊元荃、西貢區康樂事務經理李麗嫦、多名西貢區議員、三會成員、青年委員會成員、西貢區校長會代表、西貢區津貼小學校長會代表以及區內中小學生和老師等接近100人共同參與，五星紅旗飄揚在整個香港單車館周圍，瀰漫著濃厚的愛國氛圍。

本網站正使用 Cookie

我們使用 Cookie 改善網站體驗。繼續使用我們的網站即表示您同意我們的 Cookie 政策。

同意及關閉



馬瓊芬表示，青年發展是香港愛國主義教育中的重要一環，不少學生表示布置國旗並不容易，但看見紅旗飄揚成果宏偉，感覺非常值得。西貢區各界聯合會主席莊元荃亦指今次活動除了能夠培養學生們的愛國情懷，提升他們的國民身份認同感之外，亦有助於加強青少年參與社區的意識，傳承服務社區的精神。

本網站正使用 Cookie

我們使用 Cookie 改善網站體驗。繼續使用我們的網站即表示您同意我們的 Cookie 政策。

同意及關閉